

Fitch Mejora Calificación de Riesgo de Fortaleza Financiera de Mapfre BHD

25 de julio de 2011

Fitch Ratings-Santo Domingo-25 de Julio de 2011: Fitch Ratings mejora la calificación de riesgo nacional de Fortaleza Financiera de Mapfre BHD S.A. así:

--Calificación de Fortaleza Financiera hasta 'A+(dom)' desde 'A(dom)'

La mejora en la calificación de Mapfre BHD es resultado de la consolidación de las políticas, procedimientos, sistemas y prácticas delineadas corporativamente por Mapfre S.A. (LTIDR A- con perspectiva estable). Igualmente, Fitch considera su reconocida franquicia, la habilidad de soporte de sus accionistas y la importancia estratégica del negocio en la región para el Grupo Mapfre y para el Centro Financiero BHD (CFBHD) del cual obtiene un soporte operativo brindado por Banco BHD (LTIDR de B con perspectiva estable) y BHD Valores, empresas pertenecientes al CFBHD, que ha sido clave en el aumento de la penetración de mercado y en el mayor rendimiento de sus inversiones.

Movimientos positivos en la misma podrían darse ante la consolidación de sus resultados técnicos y una disminución del apalancamiento, mientras que un cambio en la percepción de Fitch sobre la importancia estratégica de la compañía y la posibilidad de obtener soporte de su accionista, así como una menor relación de su patrimonio frente a los riesgos suscritos y capacidad para afrontar pérdidas podría afectar negativamente su perfil de riesgo.

Aunque mejoró en el último año, el índice combinado promedio (2010-07) de Mapfre BHD se ubica en mayores niveles que la industria presionado por una siniestralidad más alta e incrementos en sus costos de operación. El buen potencial de crecimiento y diversificación en otros ramos sumado a la consolidación de su cartera podría verse reflejado en mejores niveles de eficiencia y una mayor rentabilidad técnica.

Mapfre BHD mantiene una liquidez adecuada y que se encuentra en niveles superiores a la industria. Esta fortaleza es producto de una favorable composición de su activo, así como de una adecuada y conservadora administración de su portafolio de inversiones, evidenciado entre otros por una cobertura de sus activos líquidos a reservas -sin reaseguros- de 1,1 veces. Sin embargo, el riesgo de crédito generado en las primas por cobrar, al representar un 25% de los activos, ocupa un lugar importante en la administración de riesgos, en donde Fitch considera que Mapfre, al igual que la industria en general, tienen una oportunidad de mejora en la gestión de ese riesgo a largo plazo.

No obstante las mejoras en los indicadores de apalancamiento -pasivo/patrimonio y primas/patrimonio, estos evidencian una operación mas apalancada frente al promedio del sector, toda vez que Mapfre cuenta con una política de reservas más exigente reflejada en niveles de cobertura que sobresalen frente al sector y su grupo de pares. Un moderado crecimiento y una adecuada rentabilidad podrían seguir favoreciendo mejoras adicionales en el apalancamiento, aunque los mismos seguirían por encima del promedio del sector.

Para mayor información visite www.fitchdominicana.com y www.fitchratings.com.

Contactos:

Johann Goebel (Analista Principal)

Analista

+57 -1-326 9999 ext 1380

Larisa Arteaga (Analista Secundario)

Director Asociado

+1-809-563-2481

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.

FitchRatings

Relación con los medios: Thamar D'Santiago, Teléfono: +58-212-286-3356, email: thamar.desantiago@fitchratings.com.

Información adicional disponible en 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'

Criterios de Calificación Aplicables e Informes Relacionados:

- "Insurance Rating Methodology" publicada el 31 de marzo de 2011
- "Fitch's Approach to Rating Insurance Groups" publicada el 14 de diciembre de 2010

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchdominicana.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.